Fisa nr.1 — Sistematizarea notiunilor teoretice

1. Asociati urmatoarele numere complexe cu imaginea geometricd corespunzatoare din planul complex:

Zy=-4 +2i Z:=1+3i Z3=1-3i Zi=-1-i

D eCadranulul.. € ECadranului.. B eCadranului.. A eCadranului..

2. Fiind dat numérul complex z = x + iy, forma trigonometrica a acestuia este z = r{cos o +isin ), unde:
2.1.raza polara r este egala cu:

a) xZ+y?

b) JETYE

2.2, argumentul redus « este egal cu arctg % + km, determinarea facindu-se in functie de pozitia
punctului M(2) in plan, astfel:
a) k=0, daci M se afla in Cadranul...........

b) k=1, dacd M se afld in Cadranul...........

¢) k=2.dacid M se afld in Cadranul...........

3. Uneste fiecare operatie cu numere complexe din coloana A cu formula de calcul corespunzatoare din

coloana B:
n _—
1 Zy" 2 a r—[-:&s(c:r1 —ay) +isin(a; — ;)]
2
2 2" b ™ (cosa™ + isin a™)
2} ‘

3 = ¢ r crplcos(ay + ap) + isin(ay + ;)]

d r"(cos na + isin na)

4. Fiez =r(cosa +isina), z70, a € [0,2m). Radacinile distincte de ordin n ale lui z sunt Z;,

k=0,n—1, date de formula:

k a+2km . . @2k
i) Z= -\/F(cas —— + isin — )

I a+inm . . a+2nm
b) Zk=ﬁ(cas — + isin — )

a+2Znm & a+2nm
c) Zk=’{r'F(cos — +isin — )

a+2km . . a+2km
d) Z, ’{:‘F(cos — +isin — )



